	АЛГЕБРА И НАЧАЛА АНАЛИЗА, 11 класс                                           Вариант 1, декабрь 2011
Мониторинговая работа по АЛГЕБРЕ И НАЧАЛАМ АНАЛИЗА

Вариант 1

Ответом на задания В1-В7 должно быть некоторое целое число или число, записанное в виде десятичной дроби. Это число надо записать в бланк ответов №1 справа от номера задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру, знак минус отрицательного числа и запятую в записи десятичной дроби пишите в отдельной клеточке. 
В1. На счету Дашиного мобильного телефона было 73 рубля, а после разговора с Костей осталось 40 рублей. Сколько минут длился разговор с Костей, если одна минута разговора стоит 1 рубль 50 копеек.
В2. Найдите площадь треугольника, вершины которого имеют координаты (1;6), (10;6), (3;8).
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В3. Найдите корень уравнения
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В4. В треугольнике ABC угол C равен 90°,   
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В5. Найдите значение выражения 
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В6. Клиент хочет арендовать автомобиль на сутки для поездки протяженностью 600 км. В таблице приведены характеристики трех автомобилей и стоимость их аренды. Помимо аренды клиент обязан оплатить топливо для автомобиля на всю поездку. Какую сумму в рублях заплатит клиент за аренду и топливо, если выберет самый дешевый вариант?
Автомобиль 
Топливо  

Расход топлива 

(литров  на 100 км) 

Арендная плата             (руб. за сутки) 
A 

Дизельное 

6

3500

Б 

Бензин 

9

3100

В 

Газ 

10

3300

Цена дизельного топлива — 16 рублей за литр, бензина — 17 рублей за литр, газа — 14,5 рублей за литр.
   В7. В среднем из 500 садовых насосов, поступивших в продажу, 4 подтекают. Найдите вероятность того, что один случайно выбранный для контроля насос не подтекает.
Для записи ответа на задание С1 используйте листочки в клеточку, выданные учителем. Запишите сначала условие задания, а затем обоснованное решение и ответ.
С1.  Решите уравнение 
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Укажите все корни уравнения принадлежащие отрезку  
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